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ABOUT
US

TEMGOO 天古陶瓷，创建于 2008 年，立足在陶瓷之都佛山，是一家

集设计、研发、生产、营销于一体的现代化陶瓷企业。天古业务涉足全球，

产品遍布多个国家，并与全球多个设计集团达成战略合作。

天古陶瓷以“不是替代，而是迭代”作为产品研发理念，秉持匠心精神

和持之以恒的态度，以常规产品非常规做的先进研发手法，打造出实

用功能与自然美学共生的迭代型陶瓷产品。

第一个十年，天古布局全球，并专注服务北美市场，与全球最大型连

锁 建 材超市 The Home Depot 家得宝取得了深 度 合 作，进驻 超 过

1500 家门店，深受海外消费者追捧。

2019 年，天古陶瓷载誉而归，以十载国际视野与经验，把更流行的生

活方式带进国内市场。并针对市场现状，研发出多款世界级的「颜价比」

产品，以满足国内消费者的真实及背后需求。

天古专注于设计师群体的成长和渠道价值开发，力求为每一位用户提

供提供生活方式的整体解决方案。天古在路上，我们在继续。
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关于我们

Product
Size
产品规格

Natural Design Ceramics

Body
坯体

Natural Design Ceramics

006

900x1800mm / 36"x72"

222x1800mm / 9"x72"

200x1200mm / 8"x48"

600x1200mm / 24"x48"

600x600mm / 24"x24"

300x600mm / 12"x24"



Temgoo
     Ceramics

Finished
工艺

Natural Design Ceramics

008

Rocky 
Granule Lappato

透光岩质面

Honed 
Granule Matt

止滑岩质面

Rocky 
Granule Matt

止滑磨砂面

Honed 
Granule Lappato

原石面

Flat Matt

质感平面

Mould Matt

质感模具



1 - SFT

5 - MSA

6 - MCA

7 - MLB

8 - MOA

2 - SRB

3 - SSA

4 - SRA

9 - WTA

10 - WRB

11 - WSD

Product. Cement 

Marble 

Stone 

Wood 

水泥

理石

岩石

木
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SFT 6 Faces
6面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

014

SFT12602

SFT12603

SFT12605

Color  颜色



SFT12605
600x1200mm / 24"x48"

016

SFT12605
600x1200mm / 24"x48"



SFT12602
600x1200mm / 24"x48"

018

SFT12603
600x1200mm / 24"x48"



020

SFT12602
600x1200mm / 24"x48"

原石面 (MP-Lappato)& 止滑磨砂面 (M-Granule)



St
on

e
Stone

岩
石

岩
石

Stone
Temgoo
     Ceramics

岩石



SRB 6 Faces
6面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

024

SRB12602

SRB12605

SRB12608

Color  颜色



026

SRB12602
600x1200mm / 24"x48"

SRB12602
600x1200mm / 24"x48"



SRB12605
600x1200mm / 24"x48"

SRB12608
600x1200mm / 24"x48"

028



SSA 6 Faces
6面设计

Finished  工艺面

止滑岩质面 (M-Granule)、透光岩质面 (MP-Lappato)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

030

SSA12602

SSA12605

SSA12610

Color  颜色



SSA12605
600x1200mm / 24"x48"

032

SSA12605
600x1200mm / 24"x48"



SSA12602
600x1200mm / 24"x48"

034

SSA12610
600x1200mm / 24"x48"



SRA 4 Faces
4面设计

Finished  工艺面

止滑岩质面 (M-Granule)、透光岩质面 (MP-Lappato)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

036

SRA12602

SRA12604

SRA12605

SRA12610

Color  颜色



SRA12604
600x1200mm / 24"x48"

038

SRA12604
600x1200mm / 24"x48"



SRA12602
600x1200mm / 24"x48"

SRA12610
600x1200mm / 24"x48"

040
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MSA 5 Faces
5面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

044

MSA12602

MSA12608

Color  颜色



MSA12602
600x1200mm / 24"x48"

MSA12602
600x1200mm / 24"x48"

046



MSA12608
600x1200mm / 24"x48"

048

MSA12608
600x1200mm / 24"x48"



MCA 12 Faces
12面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Color  颜色

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

MCA12600
600x1200mm / 24"x48"

050



MCA12600
600x1200mm / 24"x48"

052

MCA12600
600x1200mm / 24"x48"



MLB 6 Faces
6面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

054

MLB12602

MLB12605

MLB12610

Color  颜色



MLB12610
600x1200mm / 24"x48"

056

MLB12610
600x1200mm / 24"x48"



MLB12605
600x1200mm / 24"x48"

058

MLB12602
600x1200mm / 24"x48"



MOA 6 Faces
6面设计

Finished  工艺面

原石面 (MP-Lappato)、止滑磨砂面 (M-Granule)

Size  规格

600x1200mm / 24"x48"

060

MOA12602

MOA12603

MOA12605

Color  颜色



MOA12603
600x1200mm / 24"x48"

062

MOA12603
600x1200mm / 24"x48"



064

MOA12605
600x1200mm / 24"x48"

MOA12602
600x1200mm / 24"x48"
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WTA 20 Faces
2 0面设计

Finished  工艺面

质感平面 (Matt)

Size  规格

200x1200mm / 8"x48"、222X1800mm / 9"x72"
900x1800mm / 36"x72"

068

WTA21203

WTA21207

WTA21209

Color  颜色



070

WTA21207
222x1800mm / 9"x72"

WTA21207
200x1200mm / 8"x48"



072

WTA21203
222x1800mm / 9"x72"

WTA21207
200x1200mm / 8"x48"



WTA21209
200x1200mm / 8"x48"

074

WTA21203
200x1200mm / 8"x48"



WRB 18 Faces
18面设计

Finished  工艺面

质感模具 (Matt)

Size  规格

200x1200mm / 8"x48"

076

WRB21202

WRB21204

WRB21209

Color  颜色



WRB21204
200x1200mm / 8"x48"

078

WRB21204
200x1200mm / 8"x48"



080

WRB21209
200x1200mm / 8"x48"

WRB21202
200x1200mm / 8"x48"



WSD 18 Faces
18面设计

Finished  工艺面

质感模具 (Matt)

Size  规格

200x1200mm / 8"x48"

082

WSD21202

WSD21205

WSD21207

WSD21210

Color  颜色



WSD21205
200x1200mm / 8"x48"

084

WSD21205
200x1200mm / 8"x48"



086

WSD21202
200x1200mm / 8"x48"

WSD21207
200x1200mm / 8"x48"



Paving 铺贴

天古陶瓷
留缝铺贴参考

天古陶瓷留缝铺贴可以增强产品整体应用上的流畅性，使铺贴效果更自然和美观。

Paving Temgoo Tiles with gaps saved helps to strengthen fluency of overall application of products, which 
makes the paving effect more stereo, natural, beautiful and charming. Moreover, application of joint textures 
of different colors strengthens line sense of the floor.

1. 留缝铺贴的大小，应根据产品的特点与应用场所进行适当调整。
2. 产品铺贴时建议一般留缝 2mm 及以上。
3. 用十字架确保缝的对齐。
4. 在铺贴好产品 3-4 小时后，请用海绵等工具迅速清洗干净。

1. The size of saved gaps should adjust to features of products and application area.
2. The suggested width of saved gaps in paving Temgoo tiles is 2mm or more.
3. Use a cross to make sure that the gaps are straight in a line.
4. Please clean up immediately the construction surface with tools like sponges in three or four hours after 
finishing paving.

因应陶瓷产品的自然属性，铺贴时，产品铺法为错位铺，错开的距离是 20-40cm 之间。
铺贴留缝，建议留缝 2mm 及以上。

While applying product paving, namely, I-shaped paving, distance of 20-40cm(8"-16") should be avoided 
and gaps should be saved. 

Temgoo Tiles paving suggestion:

天古陶瓷 600x1200mm 产品的铺贴方式建议：

On Floor:

天古陶瓷 200x1200mm 产品的地面铺贴方式建议：

On Wall:

天古陶瓷 200x1200mm 产品的墙面铺贴方式建议：

600x1200mm / 24"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

200x1200mm / 8"x48" 

600x1200mm / 24"x48" 600x1200mm / 24"x48"

300x1200mm / 12"x48"

088



Technical Data 技术参数 Packing  Imformation 包装信息



www.temgoo.cn
86-757-82723232
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